

Дорогой Дедушка Мороз, на тебя вся моя надежда!

Новогодний конкурс детских посланий, объявленный редакцией в ноябре, продолжается. Последний день приема конкурсных работ - 25 декабря.



В сопровождении воспитателей девочки и мальчики из детского сада № 6 ввалились в кабинет главного редактора. «Кто тут письма принимает?» - осведомился самый шустрой малыш.

Елена ДУБИННИНА

«Дорогой Дедушка Мороз! Меня зовут Валерия. Привези мне, пожалуйста, беленькие босоножки, шахматы, чехол для планшета, сенсорный телефон. Роме привези робота на пульте, маме - золотой браслет и фотоаппарат. А у папы есть мама! С любовью, Валерия».

«Дед Мороз! Я хочу: 1) айпад; 2) воздушный пистолетик; 3) очки ночного видения. И НИКАКОЙ ОДЕЖДЫ!»

Эти забавные письма из поселка Африканда мы обнаружили в редакционной почте на прошлой неделе. А три дня назад число конкурсных работ увеличилось за счет писем от воспитанников детского сада № 6, которые вместе с тремя воспитателями принесли

свои послания главному новогоднему волшебнику, а заодно и познакомились со спецификой журналистской работы. Хотя, если подводить промежуточные итоги конкурса, то придется признать, что большую часть детских работ мы получаем все-таки от родителей юных авторов. И потому тем взрослым, кто еще только планирует передать в редакцию копии детских писем втайне от своих сыновей или дочерей, напоминаем наш электронный адрес - citytime@rambler.ru - и предлагаем повторописаться, поскольку подведение итогов конкурса состоится уже на следующей неделе, 26 декабря. А победитель получит простой и незамысловатый приз - 500 рублей! Кстати, наши постоянные читатели могут звонить в редакцию и сообщать, какие из уже опубликованных конкурсных работ достой-

ны победы. Читательские отзывы принимаются по телефону: 7-12-98.

И напоследок – еще одно письмо. Это конкурсная работа Толика Бердина из группы «Золотая рыбка» детского сада № 6:

«Здравствуй, Дедушка Мороз! Меня зовут Толик. Я живу на Севере, в городе Полярные Зори. У нас наступила полярная ночь. На улице темно.

Сделай, пожалуйста, так, чтобы в городе было больше ярких фонариков, лучше разноцветных. Мне нравится, когда разноцветные огоньки висят на ветках деревьев. Тогда все люди будут ходить и улыбаться, и у всех будет хорошее настроение. А то утром в садик идем – темно, вечером из садика – снова темно. Катастрофа! На тебя вся надежда!»

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Примите самые светлые поздравления с профессиональным праздником – Днем энергетика. Этот праздник для тех, кто посвятил свою жизнь трудному, но очень важному для страны делу – обеспечению людей электроэнергией и теплом.

Праздник тех, кто успешно трудится в энергетической отрасли, по праву считающейся стержневой в экономике государства.

В нашем муниципалитете градообразующим предприятием является Кольская АЭС. Поэтому в первую очередь поздравляем дружный и высокопрофессиональный коллектив КАЭС, неустанный и напряженный труд которого особо значим для города и региона в целом. Благодаря самоотверженности коллектива, его мастерству, четкости и слаженности, а также модернизации производства, постоянному желанию двигаться вперед, жители не только муниципалитета, но и области имеют тепло и свет в домах, нормально функционирующую промышленность Кольского Заполярья.

Профессиональный праздник будут отмечать и существующие в городе предприятия, организации, связанные с энергообеспечением и энергоснабжением, без знания, умения, быстрых и грамотных действий которых Полярным Зорям не обойтись.

В этот праздничный день многие встретят свой профессиональный праздник на рабочем месте. Ведь трудовая вахта энергетиков напряженная и беспокойная.

Желаем вам, дорогие друзья, безаварийной работы, экономической стабильности, удачи и успехов в новых проектах, крепкого здоровья, благополучия, успешной работы на благо Полярных Зорь и нашего региона в целом.

С праздником!

М.О. Пухов,
глава муниципального
образования,
В.Т. Исаков,
председатель
городского Совета депутатов